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înfăptuim exemplar sarcinile trasate
de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU
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FRUNTAȘII ZILEI

Ritmuri înalte! Cea mai mare producție : -Ssptimentară a obținut-o, 
îndata de 14 iunie, colec- 
tivul do muncă de la IM 
Cîmpu Iul Neag, care a 
extras, peste prevederile 
zilei, 615 tone de cărbune. 
Sînt astfel continuate rit- ■ murile înalte la extracția 
Cărbunelui din cariere și 
Rin subteran — depășirile 

la 210 
la demedii zilnice fiind, de 

începutul lunii, de 
toneț ceea ce a condus 
acumularea unui plus 

: aproape 3000 de tone, i Semnificativ în activi- 
*’■’ tatea acestui colectiv de 

muncă este că, acționînd 
in spiritul indicațiilor to
varășului Nicolae 
țfeaăjescu, secretarul ge
neral al partidului, mine- 
Tii aici aii reușit 
recupereze integral 
taațn acumulată în 
mul trimestru, și să 
semneze, la zi, un spor de 
i 763 tone de cărbune, de 
ia începutul anului, 
temelia redresării se 
folosirea la parametri 
ximi a zestrei tehnice 

| "dotarea carierelor,- ierarea ritmurilor de- •*» "fracție din ‘subteran, (S.B.)

să res- pri- con-
La află ma- din aepe- CX-

LA ÎNTREPRINDEREA MINIERĂ DII JA

O condiție hotărîtoare a eficienței

Respectarea disciplinei tehnologiceSe impune, din capul locului, o precizare: din a- batajele Dîljei este extras cărbune cu un conținut de cenușă dintre cele mai scăzute din Valea Jiului. Totuși, o atare situație nu e de natură să mulțumească, devreme ce, în perioada ce a trecut din acest an, unitatea nu a reușit să se încadreze în indicii de calitate prevăzuți prin plan — înregistrînd depășiri atît la cenușă (în medie eu 3,1 puncte, pe cinci luni ale anfilui) cît și la umiditate.Ce măsuri trebuie întreprinse pentru creșterea calității cărbunelui ? Ne propunem să abordăm răspunsurile la această întrebare dintr-o perspectivă care să includă o verigă hotărîtoare în găsirea unor soluții optime: este vorba de ceea ce se face, la nivelul’ fiecărui sector de producție în parte, pentru îndepărtarea sterilului din cărbune, pentru obținerea unei producții cît mai a- proape de parametri calitativi ai stratului.începem cu sectorul II, din mai multe motive:

este cel mai mare al minei (extrage peste jumătate din producția întregii unități) și exploatează cele . „mai curate” capacități, amplasate în stratul 3, cu cel mai scăzut procent de cenușă de constituție, vantajul e recunoscut de ing. Ion Ciobanu, ful sectorului: „NU : intercalați! de steril
. A- chiar șe- avem ..... ______ , _ . _ ______ înfront, ne spune interlocutorul. Insistăm asupra depunerii pe vatră a rocii, atunci cînd este cazul". Și totuși, de unde provine procentul mai ridicat de cenușă. Sursa o constituie nerespectarea, întotdeauna, a tehnologiilor de lucru, pentru că, iată, de curînd, la frontalul 10/3 s-a produs o surpare, situație de natură să înrăutățească simțitor calitatea cărbunelui. „E drept, arată interlocutorul, aici am avut probleme cu presiunea din vatră, care a încetinit avansarea abatajului șî deci.a mărit peri-,

C.T. diaconi:

(Continuare în pag. a 2-a)
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Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

în unități agricole din județele
PrahovaArgeș, Dîmbovița șiTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi, o vizită de lucru în unități a- gricole din județele Argeș. 

Dîmbovița și Prahova.Continuînd seria analizelor făcute în ultimele zile în diferite județe ale țării, secretarul generai al partidului a examinat, la fața locului, lingă întinsele lanuri de orz, gri ti, porumb, floarea-soarelui și sfeclă-de-zahăr, drul unui amplu stanțial dialog cu liști și oameni ai din cooperative de producție și întreprinderi agricole de stat, probleme de bază ale organizării și desfășurării în bune condițiuni a secerișului, întreținerii culturilor pră- șitoare în vederea încheierii, în cel mai scurt timp, a recoltării păioașelor, e- fectuării, la termen și de bună calitate, a tuturor lucrărilor prevăzute pentru obținerea în . acest an

in.șispecia* muncii agricole
ca- sub-

a unor producții vegetale record. Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat starea culturilor, s-a interesat îndeaproape de felul cum se acționează pentru îndeplinirea planurilor programelor stabilite, trasat sarcini, cerînd fiecare unitate fiecare județ Congresul ai XlV-lea partidului cu rezultate tre cele mai bune.Vizita de lucru a început la Cooperativa Agricolă 
de Producție Kociu, județul-Argeș, unde, ea pretutindeni în sudul țării, a fost declanșat secerișul orzului.La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu multă însuflețire de țăranii cooperatori de aici, aflați în mare număr la executarea. lucrărilor agricole de sezon.După tapot tul privind desfășurarea secerișului, secretarului general al partidului i-ăti fost’ înfăți-

■ ri a ca agricolă, să întîmpinc ăl lin-

PRIMIREA IN
preocupări statornice pentru formarea...Electricianul Cristian Șufan are 24 de’ani, a terminat Liceul, industrial. Concomitent cu îndeplinirea conștiincioasă a îndatoririlor de la locul de muncă, s-a ocupat de perfecționarea propriei pregătiri. După rea liceului, a să învețe la cursurile rale ale Institutului mine, fiind, deja, în IV. Așa a ajuns, prin danii și perseverență, se afirme drept un muncitor conștiincios, plin de inițiativă, un exemplu de conduită pentru ceilalți tineri, fapt pentru care cererea lui de primire în partid a fost aprobată în unanimitate de comuniștii. organizației de bază....Acum, tînărul Cris-

sale termina- continuat se- de anul stră- să

1

Swb semnul unui timp eroic-pe magistrala Petroșani-Simeria | 

0 nouă filă din epopeea faptelor de muncă ale constructorilor feroviari

tian. Șufan. se află în fața organului de partid al UEII pentru confirmarea hotărîrii adunării generale. I se pun întrebări în legătură cu statutare, cu unui comunist, sigur, dezinvolt, ceea denotă eă știe și simte' ce spune — dovadă a temei-, nicci ic pregătiri pen-
prevederile îndatoririle Răspunde ce

Priorități pe agenda 
organizațiilor de partid

șate date privind patrimoniul agricol al județului.Oprindu-se intr-un lan de orz, unde secerișul se "\i în toi, tovarășul Ceaușescu a fost că, în acest an. fi realizate probii ne la -păroase .: orz 6700 kg Ia hectar, grîi.t. circa 6800 kg O recoltă bună ia floarea-soare-. ?a 4900 kg la

afla î Nicolae informat -aici vor duet ii la iar la la hectar., se anunță lui, de cir. hectar,Dînd o color ee te și prezentate, du-i pentru rezultatele obținute pînă acum, șui Nicolae. Ceaușescu adresat cooperatorilor Rochi îndemnul de a ține recolte cit mat bune la toate culturile, urări de sănătate și noi succese.Vizita a continuat la. 
întreprinderea Agricolă 
de Stat I.eordenî, Elicopterul prezidențial a aterizat pe un teren agricol aparținînd Fermei Ciupa. cunoscută in- județ și din-

> bună apreciere i-aii fost raporta- felicitîn-tovară- a din ob-

(Continuare în pag. a 4-a)

PARTID
tinerilor comuniștisecția TU din Paroșem, care aparține tot de. UEH. Soțul ei lucrează tot, in uzină. S-a policalificat,, Și pe ea faptele o recomandă drept un muncitor de. valoare, cu o bună pregătire politică .și profesională. Cu emoție, dar și cu siguranță,: trăiește 'itiomehtlU confirp'sftrii și lînăra Mă- rioara Ctii'ăvan, ■ Strungă- riță, cu soțul tot strungar. Caracterizarea prezentată de societarul organizației de bază o recomandă oii un muncitor bun, .soție . bună,'mamă bună. “ foarte bun. Din categorie face parte și lectricianul Marin student la TMP. nul IV,la de și în partid, și obligațiile care le are față cie colectivitate, față., de' partidul în rîhdurile căruia a cerut să fie primit. Sâ muncească cu sîrguință, să învețe, pentru a fi cit rnai util uzinei, țării.Ioan DUDEK :

(Continuare în pag. a 2-a) j

, Bun, , aceastăe- Rădoi, tot în a- care deși are doar de ani, știe ce vrea de viață, știe, mai' presus toate, așa cum' 'denotă răspunsurile formulate fața organului de pe

tril primirea în partid, a faptului că trăiește din plin momentul, semnificația lui...Membrii comitetului de partid votează confirmarea... convinși fiind Că prin primirea în rîndul comuniștilor a. tînărului Cristian Șufan organizația de partid de ia UEH Vulcan își întărește realmente nodurile....Tinerii cei .mai buni, cei mai capabili, spre ei este orientată activitatea de primire. în partid,. Dovadă și ceilalți trei .tineri- chemați ia confirmare. Virginia Pater este sudor la
în viața

1

ritm fără pe pămîntul sub semnul, eroic ee a conștiința

Continuitate
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In marele efort constructiv al patriei, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al partidului, s-a înscris și electrificarea liniei de cale ferată Si- meria — Petroșani. Dar în ultimii ani s-au desfășurat și sînt in curs de finalizare lucrările de dublare a acestei magistrale feroviare, care înaintează în ritm susținut. In 1988 a fost pus în funcțiune tronsonul de cale ferată dublă e- icctrificată Pui — Baru. In perioada care a trecut din acest an s-a dat în -folosință . tronsonul între stațiile Baru și Cri- vadia. In curînd urmează; să fie finalizate lucrările de dublare a liniei ferate electrificate între Cri vadia și Mcrișor. Luni, 12 iunie, pe tronsonul Crivadia — Meri-

șor — Banița, timp di 8 ore, circulația feroviară a fost complet întreruptă, pentru efectuarea unor ample lucrări de construcții și montaje, care necesitau macarale grele și o mare concentrare de mijloace tehnice și de forță de muncă. S-a produs, cu alte cuvinte. ceea ce feroviarii denumesc o „închidere de linie”.In răgazul celor 8 ore, am avut prilejul de a - sista,- la fața locului, la o adevărată filă din e- popeea faptelor de muncă ce se desfășoară, tr-un dent, triei, timp îh sub semnificativa mire Cea ușr
In pagina a IlI-a — cîteva fragmente din 

tivitatea harnicilor constructori.

în- prece- pa- unui intrat națiunii deriu- ,.Epoca 'Nicolae ;cu”.

principal -obiectiv 'li manifestai i a muncii și creației '.poporului nostru, Festivalul national > „Cîntarea României”, este stimularea participării oameniloimuncii și tineretului Ia viața culturală într-6 dublă ipostaza, ny numai do beneficiari ai actului cultural ți artistic, ci și de cieatou. litra de la pttmi ediție și ia cele care au urmat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretatul genera! al partidului, subliniind vocjajia creatoare a popomhu, < vtdenția virtuțile, ei țiwvcs maii-

fe-uiiii in iitte’i-.di oca 
vieții cultural-educative șt 
artistice. Astfel s-au eon
ii uit genuri . <■!noi, care, așa ciun brigăzile țiile de tematice ■ ele, conștiința <>ar cii pentru-- legătura . faptul concret de și ■interpretarea ari Intre con țin uit atea ții culturaț-Artist’ice Petroșani, înțeleasă în diversitatea și permanentul

Tiberiu SpATARU

g’enitiiașa cum sînt artistice, forraa- atirâ, dansurile iu intrat în ionilor mun- clintre viată i.

{(c’oiitipu,£y.'ț in pag. a



I A PETRILA, SĂPTĂMINA PIONIERIET,,BALADĂ MUNȚILOR" registreze abateri de la disciplina școlară, să par-Sub egida Consiliului orășenesc al Organizației pionierilor și a Casei pionierilor și șoimilor .patriei din orașul Petrila, în a- ccastă șăptămînă au loc o serie de manifestări grupate sub genericul tradițional „Baladă . munților”, care se constituie intr-un adevărat bilanț al. muncii pionierilor în anul școlar. 1988—1989. După adunările ținute la fiecare unitate din cele șase școli din oraș, a urmat defilarea purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor, pe traseul dintre Școala generală nr. 
5 și Centrul de creație și cultură socialistă Petrila, defilare însoțită de cîntec. A avut loc apoi, festivitatea de deschide
re a manifestărilor, ia care au participat alături 
de copii, cadre didactice 
și părinți, A fost lansată chemarea la întrecere a- dresată tuturor pionierilor din municipiu. Din obiectivele chemării spicuim : să nu se înregistreze nici o notă sub șapte pe parcursul săptămînii 12— 
18 iunie 1989, să se elimi
ne în totalitate absențele nemotivate, să nu se în- 

P R O’G RAMUL 
examenelor la

‘ UNIVERSITATEA POLITICĂ 1 
ȘI DE CONDUCERE 

Filiala Petroșani
Susținerea examenelor pentru încheierea cursu

rilor lă Universitatea politică și de conducere se 
desfășoară la Cabinetul municipal de partid, înee- 
pînd cu ora 16, după cum urmează :

— luni, 19 iunie a.c., pentru cursanții anului I;
— marți, 20 iunie, pentru cursanții anului II :
— Miercuri, 21 iunie, pentru cursanții anului III;
— joi, 22 iunie, pentru cursanții anului IV.

Respectarea disciplinei tehnologice
(Urmare fin pag I)colut de surpare, par nu. est© mai puțin adevărat 

că abaterile de la monografia de armare sînt pricina surpărilor,, care, pe Îîngă pierderile, de producție, conduc la scăderea calității cărbunelui”.In sectorul I, luna trecută s-a produs o surpare la abatajul 3/3 .— deși 
se lucra la exploatarea fe- liei a treia, deci sub podi-turu făcută de brigada între strat șișîicolae Cosma, aceeași care hu a respectat prescripțiile tehnologice. „Au fost luate măsuri ferme 
de lichidare a unor astfel de situații, ne asigură ing. lean Reisz, șeful sectorului. S-au întărit controlul ți asistența pe schimburi. In privința caii lății căr- btțnelui în sectorul nostru, situația e înrăutățită 

ticipe cît mai multi pionieri Ia întrecerile sporti- tive, expozițiile de creație tehnică și artizanat, artă fotografică, desene etc, realizarea angajamentului de muncă patriotică anual în proporție de 90 la sută, efectuarea de către fiecare elev a trei ore de muncă patriotică și altele.încă de luni au avut Ioc întîlniri ale pionierilor cu conduceri ale. unităților e- conomiee patronatoare, urmate de atractive mi- crospectacole susținute de micii artiști din școli în sălile de apel ale întreprinderilor miniere. Seria acestor • frumoase mani, festări a continuat cu concursul „Cine știe cîștigă”, care a avut loc la Centrul de creație și cultură socialistă din Petrila și cu un spectacol al formațiilor participante la Festivalul național „Cîntarea României”, ediția a Vil a, sub genericul „Copilărie. fericită vegheată de partid”, desfășurat miercuri, pe scena aceluiași așezămînt. de- cultură.
Ioan Dan BALAN 

de faptul că exploatăm o capacitate redeschisă după un foc endogen, zona respectivă fiind înnămolită CU cenușă”,„La noi în sector, ne precizează ing; Vasile Stanau, șeful sectorului III, nu s-a mai produs, din ianuarie, nici o surpare. Pentru Că avem abatajele în stratul 5, alegem bucățile mai mari de rocă și le depunem pe pod it ură sau în spațiu) exploatat, știindu-se că paprică există o intercalate de steril. Maiștrii verifică atunci cînd se lichidează felia și în toate situațiile impuse de tehnologia de exploatare”. După cum am aflat de la interlocutor, pentru evitarea surpărilor, la fiecare metru de avansare se face podîtură pe partea acoperișului,

Aspect dintr-o unitate reprezentativă a ICS Mixtă Vulcan: nr. 68 „Fierărie”.Primirea
(Urmare din pagina I)De la începutul anului, comuniștii de la UEH au primit în rîndurile organizației 11 tineri. întărirea numerică și calitativă a organizației de partid se desfășoară ritmic și cu exigență, în baza studiului de perspectivă întocmit la începutul anului. Așa a ajuns organizația de partid de la UEH să numere 260 de membri, a- proximativ, jumătate din efectivul uzinei. Dar exigența se manifestă nu doar în adunarea care discută cererea de primire în partid său la confirmarea în comitet. Exigența în practica primirii în partid e sinonimă cu grija și preocupările statornice ale organizațiilor de bază față de formarea calităților politice și moral-profeSiona- le ale tinerilor. Cei . mai buni meseriași, comuniștii cu vechime și experiență de viață din toate secțiile; . cum sînt Alexandru Enescu, C. Burduja, Octavian Socaciu, Nicolae Stoic, Maria Staieii, Felicia Popescu, Ioan Jina, Nicolae 

iar sterilul Se depune pe 
vatră.Iată, deci, o concluzie generală: Calitatea cur-, bunelui la mina Dîlja depinde, în cea mai măre măsură, de respectarea tehnologiilor de lucru. Este, desigur, unul dintre aspect c-le hotărî toare, a- stlpra căruia s-a accentuat 
și în programul special, 
aprobat, de curfnd, de consiliul oamenilor muncii și de comitetul de partid. „Măsurile adoptate, ne spune tovarășul Marcu Boantă, președintele c.o.m., vizează și intensificarea activității de claubaj, evi
dențierea, în planurile to
pografice, a intercalați- 
Hor de steril — în scopul 
adoptării unor metode de 
exploatare selectivă — 
precum și drenarea și e- 
Vacuarea apelor de infil
trație din subteran”. Mă

în partidBorbely, Constantin Dru- lă, loan Cornea, Ioan Gall și alții se ocupă îndeaproape de tineri, de maturizarea lor politică, de perfecționarea lor profesională, și, Concomitent, de integrarea lor în exigențele vieții de partid.Tinerii sînt cuprinși în învățămîntul de partid, sînt invitați la . adunările generale deschise ale organizațiilor de bază; primesc sarcini privind organizarea de acțiuni patriotice, de recuperare a unor materiale. Sînt îndrumați în meserie, în viață, sînt orientați să-și completeze studiile. Așa se explică participarea unui mare numai’ de tineri la diferite forme de completare a studiilor. Peste 50 de tineri din UEH sînt stu- denți, 8 învață Ia școala 
de. maiștri, 60 se policali- fică prin cursurile din, u- zină.Prin grija nemijlocită a organizațiilor de partid, prin muncă și învățătură, se formează tinerii uzinei pentru înaltele răspunderi pe care le incumbă calitatea de comunist.
surile respective au fost puse în dezbaterea întregului colectiv al minei, pentru a fi găsite soluții adecvate fiecărui loc de muncă. Inițiativa este cu atît mai binevenită, cu Cît problema calității cărbunelui nu-și poate găsi rezolvarea decît printr-un 
efort colectiv —• începînd cu brigada care lucrează 
In frontul de cărbune și sfîrșind cu echipele care efectuează claubajul, Ia. ultimul etaj al separației. Important este ca aceste măsuri să prindă viață cît mai repede, pentru că, pî- 
nă în prezent, pe luna iu
nie, mina Dîlja a „pier
dut”, din pricina penaliză
rilor la calitate, producția 
unei zile de lucru. O si
tuație care se cere grab
nic înlăturată. In interesul ■ 
eficienței economice a ac
tivității din întreprindere. ■

Continuitate și calitate 
in viața culturală

• Urmare din pag 1)ei spirit; înnoitor, și participarea locuitorilor la acțiunile organizate de Centrul de creație și cultură socialistă este o Felație directă. Deși în cadrul a- cestei instituții este un potențial artistic considerabil, apreciat la fiecare e- diție a Festivalului național „Cîntarea României” prin premii de prestigiu, locuitorii nu au prilejui să-1 întîlnească în spectacole mai complexe. Artiștii amatori, îndeosebi orchestra de muzică populară și grupul satiric, sînt adeseori în mijlocul colectivelor muncitorești, în sălile de apel ale întreprinderilor miniere, Ia zile ale brigadierului, schimburi de experiență. Repetițiile, destinate îmbogățirii repertoriilor și perfecționării stilului interpretativ sînt, evident, necesare, însă verificarea calității lor numai publicul o apreciază. t— In curfnd, ne spunea George Cîlțea, instructor metodist și talentat solist instrumentist și conducător al orchestrei de muzică populară, sc va desfășura faza națională a Festivalului național „Cîntarea României" pentru coruri și muzică cultă. De aceea pregătirea acestor formații și irite rpreți lor s-a accentuat în ultima perioadă.
Cea mai pregnantă activitate este... discoteca 

al cărei program s-a di
versificat prin continui
tatea organizării unor con
cursuri gen „Cine știe, eîș- 
tigă”, teste de cunoștințe 
(muzică, literatură, com
portament etc) la care su
tele de tineri participă cu 
plăcere. Chiar zilele tre
cute a avut loc o astfel de 
manifestare dedicată cen
tenarului marelui poet na
țional Mihai Eminescu.

Muncă patrioticăLocatarii blocului 2 de pe strada Zorilor din Petroșani au toate motivele să fie mîndri de munca lor. Prin muncă patriotică ei și-au amenajat cu mult gust împrejurimile blocului plantînd flori, semă- nînd iarbă. gospodărind cu grijă spațiile verzi, la îndemnul inimosului președinte al comitetului de bloc Vasile Popa, care depune mult suflet pentru ca locatarii să ,beneficieze de aerul mereu proaspăt și parfumat al florilor din jurul blocului. , ' ăgi*

Un gînditor român a- Vea ambiția, cu cîțiva ani în urmă, să scoată tinerii din discoteci și să-i ducă în biblioteci. Ce se petrece, așadar, la biblioteca din Centrul de creație și cultură socialistă din Petroșani ?— Pînă acum avem, în acest an, 2506 de cititori, ne spunea bibliotecara Gabriela Marc. Aven biblioteci volante în căminele muncitorești ale minelor Livezeni și Dîlja, la IACMM, Fabrica de pîine și la IPSRUEEM, fiind organizate prezentări de noutăți editoriale (carte so- cial-politică, tehnică, beletristică). Pentru copii organizăm, în fiecare duminică, „Dimineți de basm”.Mai pregnantă este ac- •• tivitatea educativă, cu 1 contribuții la dezvoltarea conștiinței socialiste. Printre ultimele acțiuaâ este o întîlnire a minerilor organizată în sala de apel a minei Livezeni, cu jurisconsultul Ioan Barctac, despre necesitatea cunoașterii și respectării legilor țării la locul de muncă și în viața socială. Organizarea unor activități la locul de muncă ai oamenilor și în cămine muncitorești constituie o experiență valoroasă a Centrului de creație și cultură socialistă din Petroșani, dar care trebuie continuată, pri n ir-o consultare mai largă cu tinerii și minerii, cu privire la temele de viitor șl susținerea unor programe . de muzică și versuri,
Sîntem în plină vară. 

Cînd vremea permite, for
mațiile centrului au dato
ria cetățenească «â susți
nă spectacole la Jocuri de 
agrement, pentru a-și spori 
contribuția la dinamismul 
vieții culturale din ora
șul reședință <fe municipiu.

■ DE ASTAZI, la Tîrgu■ Mureș, se desfășoară faza I zonală a cupei „Pionierul” ' la handbal, întrecere tra- | dițiohală integrată în ma- I nifestările marii competi- | ții sportive naționale „Da-■ ciada”. Valea Jiului este reprezentată de echipeleI de handbal de la Școala ' generală nr. 6 Petroșani
i (băieți), pregătită de prof, j

Cornelia Gherman, și de la Școala generală nr. 3 Lupeni (fete), antrenată de prof. Ion Cornoiu. Cele două formații din municipiul Petroșani se vor în- tîlni în meciuri cu ethipe din județele Maramureș, Covasna, Alba, Sibiu și Hunedoara. (T.S.)ATLETISM. După cum ne transmite Valentin Guță, antrenor al CS „Jiul” Petroșani, juniori, în etapa zonală de calificare

pentru finala campio»a- 
tuiui R.S.R., reprezentan
ții municipiului nostru au 
avut b comportare merito
rie: Florin Vîrtan s-a cla
sat pe locul I la 5 km 

directe marș, iar Mihai Nagy s-a 
clasat pe locul al IH-lea 
la 3000 m, ambii obținînd 
dreptul de participare la 
finala pe țară de juniori. 
Felicitări și mult succes 1

INTERVENȚIE. Mai 
mulți cetățeni, locatari ai 
blocului 19, de pe strada 
dr. Petru Groza, din Pe-

troșani, ne sesizează fap
tul cȘ de mai multe sâp- 
tămîni, lipsa de interven
ție a echipei specializate 
a IGCL face ca apa din 
subsolul inundat al blo
cului să se scurgă direct 
în stradă. Este necesară b 
intervenție grabnică a spe
cialiștilor pentru cuplarea 
conductei de 
rețeaua de 
orașului I

scurgere la 
canalizare a

De pe strada
sîn-

RUTIERA.
Unirii din Petroșani 
tem sesizați că unii con
ducători auto, de pe mij-

loaee grele de transport 
nu respectă interdicția de 
circulație pe sensurile in
terzise, perturbînd ^av 
liniștea locatarilor. Să spe
răm că rîndurile noastre 
vor ajunge și la acei con
ducători auto, Care fără 
motiv circulă pe străzile 
pe Care circulația este in
terzisă. Altfel suportă con
secințele. ' ’

SUGESTIE. Sugerăm sec
torului de specialitate al 
Consiliului popular din 
Vulcan o mai intensă preo-

-- . > 
bUpare pentru amenaja
rea unor locurj de joacă 
pentru copii pe spațifle 
care permit acest lucru. 
Vn asetneneâ spațiu 
neamenajat — exi«Ă 
strada Parc Octogon» 
stradă cu multe 
și mai ales cu mulți Copii,

pe
,.......'./O
blocuri I

I
IRubrică realizată de 

Gh. CHIRVA8A
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Sub semnul unui timp eroic —pe magistrala Petroșani — Slmeria i

0 NOUĂ FILĂ DIN EPOPEEA FAPTELOR • 
DE MUNCA ALE CONSTRUCTORILOR FEROVIARI ș

O carte de vizită 
cu sute de semnăturiIntre stațiile Merișor ți Crivadia natura și-a îngemănat toate resursele, special parcă pen U'u a pune în față constructorilor cit mai multe dificultăți. Terenul puternic denivelat este cînd . sttn- eos, cînd mlăștinos. Pe- alocuri se mai produc și unele alunecări de teren.Cu tenacitate și chibzuință tehnică, obstacolele sînt învinse pas cu pas, dar eu eforturi deosebite. Posibilitatea oricăror erori este complet exclusă prin calcule tehnice laborioase. Constructorii n-au voie să greșească...Sub un cer mohorît, a- coperit de nori ca de plumb, luni, 12 iunie, la ora 6 dimineața, cu puțin timp înainte de închiderea de linie, constructorii se aflau „pe poziție”, gata să atace lucrările care trebuiau executate rapid, dar și ireproșabil. Despre ce lucrări este vorba ? Ne dă .^ lămuriri ing.. Cornel Rădu- ,rlescu, coordonator tehnic al activității Antreprizei de construcții căi ferate Petroșani din partea forului tutelar, Intreprin- - derea de antrepriză drumuri .și poduri București. „In cei 26 de ani de cînd lucrez pe șantiere, am participat la multe lucrări, contra cronometru, prin închideri de linie. "Ultima de care îmi amintesc a ■fost la Topolnița, pentru montarea unui pod eu deschidere mare. Dar nu-mi amintesc să fi fost efectuate, ea de data aceasta, Cinci lucrări simultane. Am pregătit, însă, împreu

nă m conducerea ACF, toate detaliile tehnice, iar
A ș t e pIn așteptare, la km 62, 

facem cunoștință cu ing. 
Constantin Vlagiu, adjunct 
al șefului brigăzii Turc mi a ACCF Petroșani, eu inginerii Nicolae Drăgoi și 
Alexandru Bădoiu, card coordonează lucrările a 

Ur-ați pe platforma drezinei pantograf, electri
cienii demontează linia de înaltă tensiune cu multă 
dexteritate și siguranță.

lucrările se vor desfășura după un grafic bine chibzuit Sîhtem siguri de reușită”.Ia acea oră, în stațiile Băni ța și Crivadia erau concentrate, conform graficelor de lucru, 7 drezine pantograf, trei macarale feroviare de mare putere, remorcate de locomotive Diesel, vagoane platformă încărcate cu grinzi prefabricate special pentru suprastructura unui pod de cale ferată, 10 vagoane încărcate cu piatră spartă la care s-a atașat un utilaj modern „plasse- -rul”. In perioada celor S ore de întrerupere de linie, la km 60 + 545, trebuiau să fie montate grinzile podului peste pîrîul Merișor, de dublare a căii ferate. In gara Merișor, linia veche urma să se rupă și să se ripeze pentru racordarea, prin ma- caze. la două puncte de pe linia nouă. Da km 6 838, două poduri provizorii de pe linia veche de trafic trebuiau să fie demontate, ridicate cu macaraua, iar în locul lor să fie umplut terasamentul cu balast și piatră spartă și pentru a monta și racorda linia de cale ferată- Pupă 8 ore do intervenție, circulația feroviară trebuia să fie reluată în ritmul său normal. Examenul răspunderii îl constituie respectarea acestui orar. Un examen pe care constructorii sînt pregătiți să-1 treacă cu succes.. Sînt circa 600 de oameni, ale tot fapte de muncă reprezintă o „carte de vizită” cu tot atîtca semnături.
tarea34 de liniori și montori. Este punctul d« lucru al celor de la Turceai. Printre ei, oameni cu ani de zile de experiență profesională pe șantierele țării, cam sînt Alexandra Pir- vulescu, Ioan Piscurcanu, 

Dumitru Ti ușcă, Gheor- ghc Șerbănoiu, Constantin Mocioiu, Dumitru Conea, Doru Potir,-.'.După trecerea acceleratului București — Deva și a unui marfar cu vagoane sigilate „pentru export”, dinspre Banița coboară, încet, remorcate de o locomotivă Diesel, plas- serul și cele 10 vagoane dozatoare, încărcate cu piatră spartă, și intră în inima lucrării, gara Merișor. A- cesta e semnalul de închidere. Drezinele pantograf intră simultan în acțiune în trei puncte de lucru, eșalonate pentru mai multă operativitate pe o distanță dc 3 km. Echipele de pe platformele drezinelor intervin pentru demontarea și coborîrea firelor de înaltă tensiune. Sub conducerea inginerului Gheorghe Zegreanu, e- lectricienii își fac datoria cu o dexteritate uluitoare, cocoțați pe platformele drezinelor pantograf. „Sînt oamenii noștri de . elită, conduși de loan Necși”, ne spune cu mîndrie ing. Zegreanu.La ora 9,30, linia aeriană este dată jos. la km 62. După ce una din cele două macarale de 125 tone forță trece peste poduri și intră în Merișor, începe demontarea . liniilor. Podurile vechi sînt pregătite pentru demontare, în timp ce macaralele sînt fixate pe poziții. Pe. una din macarale, lucrul este coordonat de Victor Hale ga, iar pe cea de-a . doua de NiCU Fierea.
La km ©0 -ț- 515, în

tre Merișor și Crivadia 
asistăm la actul de naș
tere a unui nou pod.

„De abia acum începe greul4*J.a ora 10*30, cele două macarale sînt gata de acțiune. Demontarea podurilor vechi n-a durat mai mult de 20 de minute. „Dar de abia acum începe greul, ne spune tovarășul G.i- vrilă Sterrta, înșine ul șef al ACCF' Petroșani. In locul celor două poduri — de sprijin în lungul liniei, do o parte și de cealaltă t. a tui pod p te pîrît 1 Bf.nița — urmează să .’te făcută o umplutură cu piatră spartă, montarea traverselor fi a liniilor, operațiunile de burare și de echilibrare la nivelul prevăzut în proiect, in -anul t • < >.*. fa această zoi ă im avut mari dificultăți, din cauza «lunecărilor de te-
Tehnica 

își spuneConcomitent, în gara Merișor, s-a făcut ruperea de 1 V sub coordonarea ing. Coinei Rădulescu. Aici s-a acționat cu ace- » * răpi htat< i ( roript tudfae După demontarer liniei de înaltă tensiune, au fost m u lați șase stil pi te susțineri ( ar ie 11 din brigada 3 Uricani,
a A.C.C.F., cot lacot cu efective de liniori ai diviziei CER Simeria, au ripat în două locuri liniă. Vechea linie, pe care s-fi circulat cu cîteva ore

ren. îmi amintesc de o intervenție, tot în luna iunie, cînd, împreună cu oamenii noștri, am lucrat aici 24 de ore pe o ploaie torențială, circulația fiind întreruptă. Aici, linia ferată face un ocol lung, de 190 de grade și a fost nevoie de implantarea celor două poduri laterale de spri i de întăriri cu mii de tone de piatră, a terasamentului. Prin turnarea pilonilor celui de-al doilea pod, de dublare și finalizare a unor ample lucrări de drenam și de sprijin s-au creat acum condiții pentru montarea liniilor pe terasa men tț! în formă definitivă”.
de vîrf 
cuvîntulînainte, a rămas < simț i lime de triaj. N<>< e linii, mai drepte, au creat -condiții mult mai bune Te ma levră de stație: are în gara Merișor. Autorii Care au semnat această i..' ire sing Co mtin Băioi, maistrul Marin Manta, picherul îlie Drâgomir, linierii din echipele con- '< , > e Constanții Mică, Matei Angliei, Nicolae Starrcu, Constantin Căli- r.oiu, pentru a-i numi doar pe câțiva dintre - oamenii brigăzii nr. 3 Uricani,, cei 

cam au realizat lucrările. In urma lor, pe linii, î- naintează plasserul, un u- ttlaj complex, atașat la cele 10 vagoane -eu piatră spartă. Tehnica dc vîrf își spune cuvin:sil. Condus de mecanicii Puîu Tătara
Specialiștii,In același interval de timp, la kin 60 -j- 545, la pod, macaraua de 250 tone forță, un colos cît o clădire cu două etaje, este sprijinită, pe Jîrrgă tera- sument, de fundații dc beton și de piatră construite special pentru calarea pe poziție. Macaragii sînt Vladimir Prisâca- ru. loan Ciora și Andrei Bacs Szasz, toți oameni cu o înaltă calificare. Lucrările le coordonează ing. Adrian Adier. directorul ACCF Petroșani, secondat de ing. Vasile Badea, șeful brigăzii nr. 1 Bănița. Prima grindă, cântărind <>0 de tone, este ridicată încet de pe vagonul platformă, sub supravegherea muncitorului specialist, șef de formație Tteonte Petrescu. J.a ancorele de dirijare se

Cale liberă pentru traficMarți, 13 •axe ing Vater Iloiu, șeful HCM Petroșani, ne relatează: „După închidere, circulația s-a reluat conform graficului. C , ■ ii ari,toți ceilalți oameni ai muncii care au participat a efectuarea lucrărilor au fost la înălțime. Lucrările s-au executat repede și bine”.Deei, prin fiara Merișor, prin triajul înnoit și pe traseul sr-re Crivadia și 

și tSrl.ea Măntâluță, plasse- rui efectuează Simultan operațiunile de îndreptare a liniilor și de burare a pietrei sparte între traverse. In urma lui, linia rărnine gata pregătită pentru circulația trenurilor...
Ia înălțime !află Gri gore Birtea, Aurelian Tudoracbe, Francist Antonică și FTorea Damian. Cu o precizie de milimetri și un minim de balans, grinda își ocupă poziții, în cîteva minute. Apoi turnează ă doua ^indă. Stnieiura podului e gate. Mănătorii specâMiști iși-au spus cuvliitul. „Colectivul nostru și-a propus să prerie.', ].-< beneficiar tronso wul de linie ferată dubli. Crivadia -*■ Merișor în cinstea marii «-„'«ri&ăuiri aa i . re te Tj A'v. iru spur.i irig Adrian Adjer directei îl ACCF. W %vtr respecta acest ăeigajament. 
Prin lucrările de ari am Creat premise certe depă
șirii dificultăților -de - pe 
tronsonul Crivadia — Merișor”.
Bănița traficul decurge, din nou, normal. Cu abnegația cu care au acționat, eon- sti-uctorii au înscris, prin faptele lor lăudabile dc muncă, o nouă filă în e- popeca modernizării magistralei feroviare Simeria -- Petroșani.

Pagină realizată de 
V.Ș. LENEȘANU 

loto: O. GEORGESCU



Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 
in unități agricole din județele

Argeș, Dîmbovița și Prahova

FILME

(Urmare din pag. I)

Colo de hotarele acestuia pentru rezultatele obținu
te, îndeosebi în cultura păroaselor. Premisele _ se dovedesc favorabile și în 
acest an, lucru reieșit și 
în Cursul examinării unui 
lan aflat în apropiere. Măsurătorile efectuate indi
că o recoltă la orz de 8100 kg la hectar. Consta? 
țări îmbucurătoare prile
juiește și cercetarea aten
tă a lanurilor de grîu: pro
ducția din acest an 
va atinge 7000 kg la hec
tar. La fel de promițătoare sînt culturile de porumb și floarea-soarelui.Adresîndu-se oamenilor muncii, specialiștilor pre? 
zenți, tovarășul Nicolae Geaușescu a ținut să exprime impresiile bune despre culturile ce i-au fost prezentate, despre munca celor ce lucrează aici. Arătînd că sînt condiții ca la IAS Leordeni 
să se realizeze și în acest 
an o producție bună de 
orz și grîu, la alte cul
turi, și prin aceasta șă fie îndeplinite condițiile pen
tru obținerea titlului de Erou al Noii Revoluții A- grare, secretarul general 
al partidului a cerut să fie luate toate măsurile ce se impun pentru sțrîn- gerea la timp a recoltei, pentru transportul și depozitarea ei fără pierderi. Adresînd tuturor felicitări pentru felul cum se prezintă culturile, conducătorul partidului și statului le-a urat să obțină rezultate cît mai bune în toate domeniile, recolte cît mai mari, succese' în întreaga activitate,In continuare, tovarășul Nicolae Geaușescu a ■ sosit în mijlocul lucrătorilor ogoarelor din județul Dîmbovița.Primul obiectiv^ vizitat a 
fost Cooperativa Agricolă 
de Producție Jugureni.Secretarului general al partidului i s-a raportat în legătură cu dezvoltarea generală a agriculturii județului, cu stadiul înfăptuirii programelor speciale, cu desfășurarea activităților de sezon.împreună cu specialiștii, tovarășul Nicolae Geaușescu a examinat starea de vegetație a diferitelor culturi. Peste tot, â- ceeași constatare: timpul arată bine, densitatea cerută a fost respectată, iar 
măsurătorile făcute pe loe indică prod uc ții ridicațe: circa 7500 kg la orz, 8100 kg la grîu.Așa cum arată culturile, le-a spus tovarășul Nicolae Geaușescu țăranilor cooperatori din Jugureni, este sigur că aveți posibi

litatea să obțineți producții bune, ceea ce va asigura atît creșterea veniturilor dumneavoastră, cît și a contribuției la fondul centralizat al statului. Secretarul general al partidului a adresat felicitări cooperatorilor, cadrelor de conducere pentru rezultatele obținute, urări de succese tot mai mari, multă sănătate și fericire.Vizita de lucru a continuat la întreprinderea a' 
gricolă de stat Cornățelu, din cadrul Consiliului u- nic agroindustrial BilciU- rești, unde, ca în fiecare din unitățile vizitate, secretarul general al partidului a fost întîmpinat cu stimă șl profundă prețuire de lucrătorii de aici ai ogoarelor dîmbovițene.In cadrul întîlnirii au fost examinate starea culturilor, felul cum se acționează pentru strînge- rea, la termen și fără pierderi, a recoltei de pă- ioase din acest an. A fost subliniat faptul că la orz. unde secerișul este în toi, se realizează o producție de 7900 kg la hectar, iar la grîu — a cărui strînge- re va începe Ciirînd — de 8000 kg.Pe o solă cultivată eu sfeclă-de-zahăr se efectuează prașila manuală. Secretarul general al partidului a cerut o sapă și, după ce a prășit la rădăcina cîtorva plante, a a- preciat că pămîntul este bun pentru efectuarea lucrărilor de întreținere și, deci, să fie bine . folosite aceste condiții.Pentru creșterea potențialului productiv al pă- mîntului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca pe plan județean să fie e- fectuate lucrările ce. se impun de amendare șl șcarificare, precum și fertilizare, în funcție de cerințele zonei respective.Relevînd că Ia IAS Cornățelu există certitudinea realizării unor recolte bune nu numai la orz și grîu, ci și la celelalte culturi, secretarul general al partidului a arătat că, în genera], în întregul județ sînt condiții pentru a realiza producții care să permită obținerea titlului. de Erou al Noii Revoluții Agrare. Pentrti aceasta, însă ■ a arătat tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu —, trebuie să se muncească mai bine, șă fie îngrijite corespunzător toate culturile, astfel îneît în acest an și județul Dîmbovița să înregistreze niveluri de producție superioare, sporindu-si contribuția la dezvoltarea generală a țării.

In același timp, s-a relevat că trebuie depuse eforturi pentru realizarea integrală a planului în toate unitățile economice, în așa fel îneît și în industrie, și în agricultură, și în celelalte sectoare, județul Dîmbovița să ocupe un’ loc cît mai bun în întrecerea socialistă pe anul 1989.In județul Prahova, vizita de lucru a secretarului general al partidului a început la întreprinderea 
Agricolă de Stat Pucheni, din cadrul consiliului Poe- narii Burchii.Solele din apropierea locului unde a aterizat elicopterul prezidențial _ —cultivate cu orz și grîu — fac dovada că se vor obține și în această unitate recolte bune: 7000 kg la grîu și 8000 kg la orz.Tovarășul Nicolae Geaușescu a ținut să sublinieze, în discuția sa cu țăranii muncitori, cu specialiștii aflați de față, convingerea că sînt premise pentru un an agricol cu rezultate superioare în a- ceastă zonă, cerînd să se facă totul pentru . strângerea la timp a recoltei, pentru efectuarea de calitate a tuturor lucrărilor, astfel îneît întregul județ să se înscrie cu succese cît mai mari.Ultima dintre unitățile vizitate a fost Cooperativa 

Agricolă de Producție Gher- 
ghița, din cadrul Consiliului agroindustrial Drăgă-. aeștî. ri ■ ■In imediata vecinătate a locului unde a aterizat elicopterul prezidenția], combinele înaintau ădînG în lanul de orz, întins cît cuprinde privirea. S-a a- preciat că densitatea plantelor este corespunzătoare.La încheierea vizitei în județul Prahova, adresîn- du-șe celor prezenți, tovarășul Nicolae Geaușescu a spus:

„Avem impresii bune 
despre culturile de orz și 
de grîu. Am constatat că 
și sfecla se prezintă bine. 
Și clin elicopter am văzui 
că, în general, recoltele 
sînt bune, că veți obține, 
atît Ia grîu, cît și la orz, 
recolte foarte bune, ceea 
ce dă posibilitatea ca și 
cooperativa dumneavoas
tră să obțină titlul de Erou 
al Noii Revoluții Agrare. 
Producțiile bune asigură 
cooperatorilor venituri bu
ne, precum și creșterea 
contribuției lor la dezvol
tarea generală a țării.

Din ceea ce am ... văzut, 
a lit la mi rep tinder ea a- 
gricolă de stat cît și la co
operativa agricolă de pro
ducție, am ajuns la con
vingerea că județul poate 
obține o recoltă de peste 
<>500 leg de grîu la hectar 
și de peste <500 kg Orz, 
la hectar. Mă refer la me
dia pe județ. Sînt unități 

cu 8000 kg de grîu la hec
tar și 7000 kg orz la hec
tar, ceea ce înseamnă că 
și județul poate și trebuie 
să lucreze astfel incit să 
obțină în acest an titlul 
de Erou al Noii Revoluții 
Agrare. Este necesar ca 
județul Prahova să se pre
zinte cu rezultate foarte 
bune în agricultură,

Ținînd seama de faptul 
că județul are o industrie 
foarte puternică și o pon
dere importantă în econo
mia țării, trebuie făcut to
tul pentru realizarea în 
bune condiții a planurilor 
în industrie, în așa fel in
cit, și în acest domeniu, 
județul Prahova să fie pe 
primele locuri și, dacă este 
posibil, pe primul loc, să 
se prezinte la Congresul 
al XIV-lea al partidului 
cu succese remarcabile a- 
tît în industrie, cît și în 
agricultură, în toate sec
toarele de activitate.

Consider că organizația 
județeană de partid, oa
menii muncii din agricul
tură și din industria jude
țului, toți împreună, pot 
să obțină rezultate foarte 
bune.

Vă Urez, dragi tovarăși, 
recolte cit mai bune, o 
producție agricolă la un 
nivel corespunzător titlu
lui de Erou al Noii Revo
luții Agrare, rezultate 
foarte bune în industrie, 
multă sănătate și fericire!”.Aprecierile și îndemnurile secretarului general al partidului au fost primite cu însuflețite aplauze și aclamații de cooperatori, de ceilalți oameni ai muncii prezenți la această întâlnire de neuitat.ri * '. Prin conținutul său, vi-, zita efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în județele Argeș, Dîmbovița și Prahova — în continuarea celor efectuate, în ultimele zile, în sectorul a- gricol Ilfov, în județele Ialomița, Călărași, Giurgiu, Teleorman, Olt și Dolj — se înscrie ea ■ un mo
ment de referință în viața și activitatea agricultorilor, a specialiștilor, a tuturor locuitorilor din a- ceste județe. Vizita a constituit un mare ajutor în muncă pentru ' oamenii muncii de la .sate, a prilejuit reafirmarea hotărârii ferme a lucratorilor ogoarelor din fiecare județ de a face totul pentru a obține în acest an rezultate și mai bune, de a întimpi- na. alături de întreaga țară, cu succese semnificative Congresul al XIV-lea al partidului nostru.
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iembrie: Transport secret; Unirea: Miracolul: 
Parîngul: Martori dis
păruți.PETRILA: Uimitoarele aventuri , ale mușchetarilor.

LONEA: Răfuiala.ANINOAȘA: Prin cenușa imperiului.VULCAN: Aeroportul. l-II.LUPENI: Horea. URICANI: Orele 11.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.
întreprinderea de preparare a 

cărbunelui Valea Jiului Petroșani 
Uzina de preparare a cărbunelui 

Uric a ni
încadrează în muncă, direct și prin transfer, 
muncitori calificați în următoarele meserii '

— mecanic locomotivă
—- ajutor mecanic locomotivă
—- fochist cazane abur
— motopompist PSI j ;
— tîmplar-geamgiu
— zugrav-vopsitor
— vidanjor
încadrarea și retribuirea în muncă se . fac 

conform prevederilor Legii nr. 12/1971 *i Legii 
nr, 57/1974.

Țesătoria de mătase Lupeni
.Qg încadrează

•— electricieni (băieți) categoria IV-V.
—- inginer mecanic cu stagiâtura terminată 

(prin concurs, conform Legii nr, 12/1971 și Le
gii nr. 57/1974).

Relații suplimentare la biroul PIR al F.T. 
Mătase Lupeni, telefon 60801.

Mic a pu b 1 icita t e
FELICITĂRITATĂL Dumitru, mama Viorica, . sora Angelica și fratele Marcel urează iubitei lor fiice și surori Niehita Maria Iuliana multă fericire, sănătate și numai bucurii cu ocazia împlinirii a 18 ani. (13096)CIND în buchetul vieții tale prinzi cel de-al 14-lea trandafir, părinții și sora îți urează, draga noastră Ciobănii Loredana, multă sănătate, fericire și tradiționalul ,‘J.a multi ani !”. (13099)

VINZAR1 j\1ND vldt oiecorder Philips — nou. Telefon 42248. (13102)VIND pian mare vie- nez, Dăncescu Leonte, Vulcan, strada Crișan nr. 1. Telefon 70034. (13093)VIND Dacia 1300. Lo- nea,: strada Prieteniei nr. 3. (13098)

LA TELEVIZIUNE19,0019,25
20,05.

• A. 1 ,<>•,)

Telejurnal.Epoca Ceaușescu ■ marilor revoluționare.România în lume. Documentar. : ’ Tezele și orientările formulate de tovarășul Nic-olac Ceaușescu — program de muncă și acțiune revoluționară.Copiii ciută patria și partidul. . 20,45 Invățămînt cotare — 21,05 Univers,viață. Selecțiuni certul simfonice

Nicolae- epoca înfăptuiri

c'er- prodticție. materie,din: con- orchestrei -. a Radio- televiziunii pe platforma industrială a orașului Medgidia.21,50 Telejurnal.

VIND video Player nou, Compact diso Philips, mașină spălat, cărucior ■ (landou. Telefon 44439. (1'3043)
PIERDERI .PIERDUT legitimație serviciu pe numele Avădanei Adrian, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (13097)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Sburlea Carp, eliberată de IM Valea de Brazi. O declar nulă. (13101)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Brăniștea- nu Nicolae, eliberată de IM Valea de Brazi. O declar nulă. (13093)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 5875, eliberată de Institutul -do., mine Petroșani. O declar nulii. (13100)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 6631, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (13095)

JiEJ?.ED.AC^’E • .Sabin BORCAN. Gheorglie CBIRVASA. Ioan
— - redactor șei. TeodorDUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAFA. Simion POP RUSU — redactor șei adjunct. Redacția și administrația r Petioșaru. str. Nicolae Bâlcescu or. 2 I Telefoane 

secretarial t 41662 i secții t 41663, 42464.
Tiparul : Tipngralia Petroșani, str. Nicolae (lăkescu nr. 3, telefon 41365.
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